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Δημοσιεύτηκε στις 02-09-2021 στην κατηγορία Δράσεις

Τηλεδιάσκεψη ΕΠΑ.Λ. Επιμ. Περιφέρειας Β.Ε.Π. και του Ελληνογερμανικού 
Επιμελητηρίου για τη βράβευση μαθητών των ΕΠΑ.Λ

  Τηλεδιάσκεψη με Διευθυντές των ΕΠΑ.Λ. Επιμελητηριακής Περιφέρειας Β.Ε.Π. 
και εκπροσώπους του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου για τη βράβευση μαθητών των Επαγγελματικών Λυκείων

 

Πραγματοποιήθηκε χθες, 06 Ιουλίου 2021, η πρώτη ενημερωτική τηλεδιάσκεψη, με πρωτοβουλία του 
Προέδρου του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γεωργίου Παπαμανώλη-Ντόζα, με Διευθυντές, 
Υποδιευθυντές και εκπροσώπους των ΕΠΑΛ της Επιμελητηριακής Περιφέρειας Β.Ε.Π. και 
εκπροσώπους του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, προκειμένου να 
συζητηθεί ο τρόπος υλοποίησης της απόφασης του Δ.Σ. Β.Ε.Π. για τη θεσμοθέτηση Βραβείων, στη 
μνήμη του εκλιπόντος προέδρου του Επιμελητηρίου, Ανδριανού Μιχάλαρου, ο οποίος υπήρξε 
πρωτεργάτης των ενεργειών για την αναβάθμιση της Τεχνικής Εκπαίδευσης.

Οι εκπρόσωποι του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες για το 
χρονοδιάγραμμα και τον τρόπο που θα υλοποιηθεί η δράση ώστε να καταλήξουμε στο διαγωνισμό 
των μαθητών στα ΕΠΑΛ, που λειτουργούν στην Επιμελητηριακή Περιφέρεια του Β.Ε.Π..

    Ακολούθησε συζήτηση, που συντόνιζε ο Διευθυντής του Β.Ε.Π., κ. Μιχάλης Γιάγκας, και 
τοποθετήθηκαν οι συμμετέχοντες. Αποφασίσθηκε τον προσεχή Σεπτέμβριο να γίνει εκπαιδευτική 
ενημέρωση των καθηγητών, που θα ορισθούν από τις Διευθύνσεις των ΕΠΑΛ και στη συνέχεια θα 
ακολουθήσουν τα σεμινάρια στους μαθητές, ο διαγωνισμός και η συμβουλευτική από τους 
εκπαιδευτές.

   Σημειώνεται οτι θα βραβευτούν μαθητές των δύο τελευταίων τάξεων των Επαγγελματικών 
Λυκείων, για τις καινοτόμες ιδέες από την κάθε θεματική κατηγορία, που έχει προσδιορισθεί. Σκοπός 
είναι να δοθούν εφόδια, γνώσεις και έμπνευση στους νέους για την κατάθεση καινοτόμων ιδεών, που 
μελλοντικά θα μετατραπούν σε επιχειρηματική δράση.
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